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Щодо розгляду запиту

Шановна пані Тетяно!

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 

14.10.2024 № 24575/0/2-24 Мінекономіки розглянуло Ваш запит від 10.10.2024 

щодо застосування санкцій до І. Коломойського та Г. Боголюбова, та в межах 

компетенції повідомляє.
Мінекономіки у своїй діяльності керується Конституцією та законами 

України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, 
прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету 

Міністрів України, Положенням про Міністерство економіки України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 (із 
змінами), іншими актами законодавства.

Санкційна політика здійснюється державою з метою захисту 

національних інтересів, національної безпеки, суверенітету і територіальної 
цілісності України, протидії терористичній діяльності, а також запобігання 

порушенню, відновлення порушених прав, свобод та законних інтересів 

громадян України, суспільства та держави. Ключовим завданням санкційної 
політики України є необхідність послаблення економічного потенціалу 

держави-агресора, унеможливлення фінансування війни, виробництва зброї та 

постачання озброєння.
Санкційний тиск на рф та її сателітів – один із ключових чинників 

майбутньої перемоги України у війні за свободу та незалежність. Саме тому 

держава надає надзвичайного значення системній та ефективній боротьбі з 
агресором на санкційному фронті.
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Правову основу застосування санкцій в Україні визначає Закон України 

«Про санкції», яким врегульовано підстави, принципи, порядок застосування, 
скасування та внесення змін до санкцій. Відповідно до статті 5 цього Закону 

рішення про застосування, скасування та внесення змін до санкцій приймається 

Радою національної безпеки і оборони України на підставі пропозицій 

Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів, 
Національного банку України та Служби безпеки України. 

Санкції можуть застосовуватися з боку України по відношенню до 

іноземної держави, іноземної юридичної особи, юридичної особи, яка 

знаходиться під контролем іноземної юридичної особи чи фізичної                      
особи-нерезидента, іноземців, осіб без громадянства, а також суб’єктів, які 
здійснюють терористичну діяльність. Застосування санкцій ґрунтується на 

принципах законності, прозорості, об’єктивності, відповідності меті та 

ефективності.
У зв’язку із нагальною потребою в посиленні боротьби проти російської 

федерації та запровадження додаткових заходів санкційного тиску на                    

державу-агресора Кабінет Міністрів України утворив Міжвідомчу робочу групу 

з питань реалізації державної санкційної політики (далі – Міжвідомча робоча 

група) постановою від 30.08.2022 № 967. Цією постановою затверджено 

Положення про Міжвідомчу робочу групу, яким визначається правовий статус, 
основні завдання, повноваження та організаційні засади діяльності.

Основними завданнями Міжвідомчої робочої групи є сприяння 

забезпеченню координації дій органів виконавчої влади з питань:
1) підготовки пропозицій про застосування, скасування та внесення змін до 

спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій);
2) моніторингу ефективності реалізації санкцій;
3) моніторингу ефективності управління Фондом державного майна 

активами, стягнутими у дохід держави за рішенням суду відповідно до Закону 

України «Про санкції».
Підстави для застосування санкцій визначені статтею 3 Закону України 

«Про санкції».
Процедура підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо 

застосування, скасування та внесення змін до санкцій, що вносяться Кабінетом 

Міністрів України на розгляд Ради національної безпеки і оборони України, 
визначається Порядком підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України 

щодо застосування, скасування та внесення змін до санкцій, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 № 888 (далі – Порядок).
Відповідно до пункту 3 Порядку підготовка та внесення Кабінетові 

Міністрів України пропозицій щодо застосування, скасування та внесення змін 

до санкцій здійснюється відповідно до законодавства, у тому числі з 
урахуванням вимог Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-18
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постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950, державними 

органами, до повноважень яких належить забезпечення формування та 

реалізація державної політики у сфері, в якій настали підстави для застосування 

санкцій (були вчинені дії іноземної держави, іноземної юридичної чи фізичної 
особи, інших суб’єктів), якщо інше не передбачено цим Порядком.

Разом з тим інформуємо, що у разі надходження відповідних пропозицій 

про застосування санкцій, Мінекономіки буде опрацьовано їх в установленому 

порядку в межах компетенції.

З повагою

Перший заступник 

Міністра економіки України Олексій СОБОЛЕВ

Тищенко Олександр
(044) 200-44-66


